



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 79  
від 06 жовтня 2021 року

#### **Про фінансування державного інвестиційного проекту “Будівництво клініко-симуляційного центру Української медичної стоматологічної академії”**

---

Відповідно до частини першої статті 13 Закону України “Про Комітети Верховної Ради України” щодо здійснення організаційних функцій Комітет з питань освіти, науки та інновацій заслухав та обговорив інформацію народного депутата України, члена Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики Д. Нальотова щодо фінансування державного інвестиційного проекту “Будівництво клініко-симуляційного центру Української медичної стоматологічної академії” (Полтавська область, м. Полтава, вул. Шевченка, 23).

Д. Нальотов відзначив унікальність інвестиційного проекту та повідомив, що проект було ініційовано Українською медичною стоматологічною академією у 2018 році відповідно до вимог Порядку відбору державних інвестиційних проектів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2015 № 571 “Деякі питання управління державними інвестиціями”.

Головною метою інвестиційного проекту є створення мультидисциплінарного та багатопрофільного центру симуляційного навчання, стоматологічної клініки. На сьогоднішній день виготовлено та затверджено проектну документацію, затверджено титул об’єкта будівництва, завершено процедуру визначення генерального підрядника виконання будівельно-монтажних робіт (укладено договір підряду) тощо.

Загальна вартість державного інвестиційного проекту складає 212,6 млн. грн., у тому числі його будівництво потребує державних капітальних вкладень загального фонду Державного бюджету України в сумі 190,00 млн. грн.

Враховуючи вищезазначене, **Комітет з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію народного депутата України, члена Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики Д. Нальотова щодо

фінансування державного інвестиційного проекту “Будівництво клініко-симуляційного центру Української медичної стоматологічної академії” взяти до відома.

2. Звернутись до Міжвідомчої комісії з питань державних інвестиційних проектів з рекомендацією розглянути питання фінансування державного інвестиційного проекту “Будівництво клініко-симуляційного центру Української медичної стоматологічної академії” у 2022 році.

Голова Комітету



Сергій Бабак